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1) Utakmica je trajala 1—(5) sata. Koliko je trajala utakmica? lzrazi u

neskrativom razlomku.

15
— Sata
10

3

Neskrativi razlomak = = 1> Utakmica je trajala 1h i 30 min.



2) U razredu je 27 ucenika = djevojcice, a ostali su
djecaci. Koliko je djecaka, a koliko je djevojCica u
razredu?

reeeeeegg g

RJESENJE

Jedna devetina od 27 je 3.

Sto znaéi djevojéice =4 - 3 =12

Djecaci=27 - 12 =15

U razredu je 15 djeCaka i 12 djevojcica.



3) Marin i Jakov prodaju limunadu. Obojica imaju 2L

limunade. Marin je prodao -, a Jakov —=. Tko je prodao

vise?

RIESENJE

Kao prvo moramo skratiti Jakovov nazivnik na Marinov

i dobijemo
Nakon toga samo usporedimo razlomke.

11 _12
P il
20 20

Marin je prodao viSe limunade.



4) Tata 1 sin su otiSli u trgovinu i bilo je puno stvari na
popustu pa je tata zamolio sina koliko ¢e alat koStati ako
je na popustu 37%. Koliko su platili ako je stara cijena

alata 180 kn?

RJESENJE

180

37% od 180=-" - == =="-9 = 66.6 kn snizenja.

Tata i sin su platili alat 113.40 kn.



5) Marko 1 Petra skupljaju novac da kupe laptop. Zasad
su skupili 600 kn, ako laptop kosta 1000 kn koliko su
mjeseci trebali da skupe taj novac, ako znamo da su
svakog mjeseca skupili 150 kn?

RJESENJE

Ako su jedan mjesec ustedili 150 kn, znaci da su za 7
mjeseci skupili 1050 kn §to je dovoljno za laptop.




6) Rijesi brojevnu krizaljku
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3
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RJESENJE




7) Prvi atletiCar 1str¢i 10km u 45min, a drugi 8km u 45
min. Ako je jedan krug dug 400m koliko je puta prvi
atletiCar prestigao drugog?

RJESENJE

Razlika u istr€éanome je 2km
A dva kilometra je 5 krugova
To znaci da je prvi atletiCar prestigao drugog 5 puta



8) Dabar Dinko mora oznaciti put drugim dabrovima s
razlocima da im pokaZze koliki su put u km prosli. Pomozi
Dinku oznaciti put sa sljedeCim razlomcima.

13511
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RJESENJE

'R 9)
Matija voli upotrebljavati kameni kalkulator.On radi
ovako: koliko kamenja stavis u polje toliko se puta on
pomnozi s brojem na kraju reda. Pomozi Matiji dobiti
ovaj broj: 11 345 s najmanjim mogucim brojem
kamenja

RJESENJE




5+40+300+1000+10000=11 345

10) Darko mora tréati 10km da dode iz Zagreba u Goricu.
Ako je u 45min preSao 3 km, a u iduc¢ih 30 minuta 2. Za
koliko ¢e vremena do¢i do Velike Gorice?




RIJESENIJE

Ako je za 45 min preSao 3 km, a za 30 min 2 km to
znaci da je za 15 min preSao 1 km.

Dosao je do Velike Gorice za = 15-10 =150 min =
=2 h 30 min

11) Profesorica Ines ucenicima je kupovala bombone.
Kupila je 45 bombona 1 kostali su je 96kn dok blagajnik
nije shvatio da su bomboni na popustu 50%.

Koliko je profesorica Ines platila bombone?




RJESENJE

50% od 96 = 96: 2= 48 kn
Profesorica je platila bombone 48 kn.



